

ROMÂNIA

JUDECĂTORIA PITEȘTI
SECȚIA CIVILĂ

Dosar nr. 1474/280/2026

ÎNCHEIERE

Ședința camerei de consiliu de la 19 Martie 2026

Completul compus din:

PREȘEDINTE Nicolae Stoian

Grefier Gabriela Andra Cristea



Pe rol se află judecarea cauzei civile privind pe petent SINDICATUL NATIONAL AL SALARIATILOR DIN INSTITUTIILE MINISTERULUI MUNCII - LA NIVEL DE UNITATE CASA DE CULTURA A STUDENTILOR PITEȘTI, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

La apelul nominal făcut în ședința camerei de consiliu a răspuns pentru petent numitul Ionică Alexandru Adrian, președinte al SINDICATULUI NATIONAL AL SALARIATILOR DIN INSTITUTIILE MINISTERULUI MUNCII - LA NIVEL DE UNITATE CASA DE CULTURA A STUDENTILOR PLOIESTI.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință care învederează modalitatea de îndeplinire a procedurii de citare, după care:

Reprezentantul petentului solicită modificarea denumirii petentului în SINDICATUL NATIONAL AL SALARIATILOR DIN INSTITUTIILE MINISTERULUI MUNCII - LA NIVEL DE UNITATE CASA DE CULTURA A STUDENTILOR PLOIESTI și nu SINDICATUL NATIONAL AL SALARIATILOR DIN INSTITUTIILE MINISTERULUI MUNCII - LA NIVEL DE UNITATE CASA DE CULTURA A STUDENTILOR PITEȘTI, astfel cum, din eroare, s-a consemnat.

Instanța va dispune efectuarea cuvenitelor modificări în sistemul ECRIS.

Instanța pune în discuție competența Judecătoriei Pitești, în temeiul art. 131 C.proc.civ.

Reprezentantul petentului, având cuvântul, apreciază Judecătoria Pitești competentă sub toate aspectele să judece prezenta cauză.

Instanța se declară competentă general, material și teritorial să judece prezenta cauză.

Instanța pune în discuție probatoriul.

Potentul, având cuvântul, solicită a i se încuviința proba cu înscrisuri.

În temeiul art. 258 alin. 1 raportat la art. 255 C.proc.civ. , încuviințează pentru petent proba cu înscrisuri apreciind că aceasta este pertinentă, concludentă și utilă soluționării cauzei.

Nemaifiind alte cereri de formulat ori excepții de invocat, instanța acordă cuvântul în dezbaterile asupra fondului cauzei.

Reprezentantul petentului, având cuvântul, solicită admiterea cererii și să se constate faptul că SINDICATUL NAȚIONAL AL SALARIAȚILOR DIN INSTITUȚIILE MINISTERULUI MUNCII, îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate-Casa de Cultură a Studenților Ploiești.

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Pitești la data de 29.01.2026 sub nr. 1474/280/2026, petentul SINDICATUL NAȚIONAL AL SALARIAȚILOR DIN INSTITUȚIILE MINISTERULUI MUNCII a solicitat instanței ca prin hotărârea ce o va

pronunța să constate că sindicatul îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate - Casa de Cultură a Studenților Ploiești.

În motivarea cererii s-a arătat că sindicatul este legal constituit, are un nr. de 10 salariați membri ai sindicatului din totalul de 13 salariați ai Casei de Cultură a Studenților Ploiești.

În drept, au fost invocate dispozițiile Lg. 367/2022.

La dosar s-au depus înscrișuri.

Din actele și lucrările dosarului instanța reține următoarele:

Sindicatul a dobândit personalitate juridică prin Sentința civilă nr. 8706/2017 pronunțată în dosarul nr. 15351/280/2017 al Judecătorei Pitești.

Din adeverința nr. 59/21.04.2026 rezultă faptul că SINDICATUL NAȚIONAL AL SALARIAȚILOR DIN INSTITUȚIILE MINISTERULUI MUNCII are un număr de 13 salariați (fila 10).

Conform declarației depuse la fila 9 din dosar, din totalul salariaților, un număr de 13 angajați, dintre aceștia 10 de angajați au calitatea de membri de sindicat ai petentului.

Petentul a înregistrat la ITM Argeș sub numărul 1070/CCCMMRM/28.01.2026 dosarul pentru obținerea reprezentativității conform dovezii depuse la dosar(fil.11).

Situația de fapt expusă se probează cu înscrișurile depuse la dosar.

Conform art. 54 alin. (1) pct. C din legea 367/2022 sunt reprezentative la nivel de unitate, organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- a) au statut legal de sindicat sau federație sindicală;
- b) au independență organizatorică și patrimonială;
- c) numărul de membri ai sindicatului sau, după caz, ai sindicatelor componente ale federației sindicale reprezintă cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea.

Conform art. 55 pct. D și art. 56 alin. (6) din legea 367/2022, dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face la nivel de unitate prin:

- a) copie a hotărârii judecătorești definitive de dobândire a personalității juridice de către organizația sindicală și a ultimei hotărâri judecătorești definitive de modificare a statutului și/sau a componenței organului executiv de conducere;
- b) declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul legal al organizației sindicale privind numărul total de membri de sindicat;
- c) adeverință eliberată de angajator sau certificat eliberat de Inspectia Muncii, privind numărul de angajați/lucrători din unitate, pe baza informațiilor extrase din baza de date organizată la nivelul Inspectiei Muncii cu registrele generale de evidență a salariaților depuse de angajatori. Eliberarea certificatului în acest scop se face gratuit;
- d) dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Potrivit art. 54 alin 3 din Legea 367/2022, „Îndeplinirea de către organizațiile sindicale a condițiilor de reprezentativitate prevăzute la alin. (1) lit. A și B se constată, la cererea acestora, prin hotărâre de către Tribunalul București, iar îndeplinirea de către organizațiile sindicale a condițiilor de reprezentativitate prevăzute la alin. (1) lit. C se constată la cererea acestora de către judecătoria în a cărei rază teritorială își au sediul, prin depunerea la instanță a documentației prevăzute la art. 55”.

În cauză se constată că sunt îndeplinite toate cerințele prevăzute de Legea 367/2022 considerente pentru care instanța va admite cererea și va constata că SINDICATUL NAȚIONAL AL SALARIAȚILOR DIN INSTITUȚIILE MINISTERULUI MUNCII, îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate-Casa de Cultură a Studenților Ploiești, și va dispune în temeiul art.68 alin.6 din Legea nr.367/2022, înscrierea în Registrul



special ținut la Judecătoria Pitești a modificărilor aduse actelor constitutive ale organizației patronale.

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:



Admite cererea formulată de petentul SINDICATUL NAȚIONAL AL SALARIAȚILOR DIN INSTITUȚIILE MINISTERULUI MUNCII cu sediul în Pitești Piața Vasile Milea nr. 3, cam 1, et. 3, jud. ARGES.

Constată că SINDICATUL NAȚIONAL AL SALARIAȚILOR DIN INSTITUȚIILE MINISTERULUI MUNCII, îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate-Casa de Cultură a Studenților Ploiești.

Dispune înscrierea modificărilor în Registrul special aflat la Judecătoria Pitești.

Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică din 19.03.2026.

Președinte
Nicolae Stoian

Grefier
Gabriela Andra Cristea

NS/26.03.2026
3 ex
1 ex com

02.06.2026.

| |
|---|
| JUDECATORIA PITESTI Prezenta copie se atesta de noi ca fiind conforma cu originalul si ramasa definitiva prin <u>merecurile la data de</u> <u>15.05.2026</u> Semnatura _____ |
|---|



